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Bapbep MCKpo3aWwnTbl — U3MEePUTENbHbIN
npeobpa3soBaTtesib HaNpaAXeHUsa (TemnepaTtypbl)
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PyHKUMOHanbHas cxema S2Ex-U

Ha3Ha4yeHue

Bapbep uckposawmtel TMnNa «S2Ex-U» cnyxuTt ans
npeobpasoBaHns U3MEHEHWUA HaNpPsKEHUs UMK CuUnbl
TOKa Ha BbIXOAe C JaTYMKOB, HAXOOSLLMXCS BO B3pbIBO-
OMNacHoOW 30He B CTaHOapTHble curHanbl (TOK unn Ha-
npsikeHune). bapbep rapaHTUpyeT ranbBaHUYeCKyl0 pas-
BSI3KY BCEX Lienei: BXOAHON, BbIXOAHOMN U Lenu NUTaHus.
MpeobpasoBatenb NO3BONSET OCYLIECTBNATbL NMHEeapu-
3aUMI0  XapaKTepuUCTMK TUMOBbLIX TepMonap a Takke
KOMMEHcaLMn TemnepaTypbl «XONOAHOro» cnasi TepMo-
napsil.

Mo 3aka3y noTpebutens gaTyvk Temneparypbl XOnoaHo-
ro cnasi MOXXeT HaxoAUTbCA Ha nnaTe npeobpasoBaTtens

UNn B COEaNHUTENbLHOM KOpOobKe Tepmonapbl, Npyu 3TOM
TemnepaTypa Kopobku He [oMmkHa BbIXO4UTb 3a npege-
nbl -10...70°C.

B cnyyae npMmeHeHns BbIHOCHOTO AaTyvka Temnepary-
pbl XONOAHOTO cnas, BMECTO KOMMNEHCaLMOHHOro kabens
NPUMeEHSeTCA OObIYHBIA (MEAHbBIN) YETbIPEXMPOBOAHbLIN
kabensb.

Bapbep obopynoBaH ycTpomcTBamu 3aliMTbl OT nepe-
HanpshKeHNs1 BO BHELIHWMX Lensix, a Takke obnapaet
NOBbILLEHHON YCTOMYMBOCTLIO OT PafMO3NEKTPUYECKUX
nomex.



TexHU4YecKne xapakTepucTUKu
BxogHon curHan

HanpspkeHne Uumi = 1 MB, Uyaxe = 30 B
TOK Al = 1 MKA, Alyae =1 A
Tepmonapa JKBR,ST

BbixogHou curan

no 3akasy 4..20 mA, 0..20 MA, 0..5MA
0..10B

Apyron (no cornacoBaHuio)

OcHoBHasi NnpuBeAEHHANA NOrpeLHOCTb 0,2%

JononHuTenbHasa NOrpewHocTb
OT U3MEHeHUs1 TeMnepaTypbl OKpP. cpeabl
BxoaHoe conpoTtuBneHue

BXO/[, — HanpshkeHne > 250 kQ (no 3akasy 1 MQ)
BXO[, — TOKOBbI 50 Q

HanpsixeHne nutaHua 20...28 B nocT. TOK.

0,2%/10°C

ConpoTuBrieHue Harpy3ku Bbixoga

OIS TOKOBOrO BbIXo4a <850 Q

ONS BbIXOA4A MO HaNPsKEHUHO > 10 kQ
HanpsxeHne npoBepkn NPoO4YHOCTU U3oNALUMN

BXOA-BbIXOA-NWUTaHne (B3aMmMHO) 2,5kB50 Iy

Bapbep pasmelleH B Kopriyce (M3roTOBMEHHOM W3 Hero-
ptodei TepMOCTOWKON nnactMacckl nonuamug, «PA 6.6»),
npegHasHavyeHHoOM Ans MoHTaxa Ha DIN-perike Tuna «TS
35». CTeneHb 3alnTbl KOpnyca U 3aXXMMOB COOTBETCTBY-
et «IP 20».

YcTaHoBKy bapbepa HE0BX0AUMO MPOM3BOANUTL UCKMHOYU-
TENbHO 3a npeadenaMmy B3pbIBOOMACHOW 30HbI, B CYXUX
NMOMELLEHMSIX, HE XapaKTepU3YHLMXCS BbICOKMM COAep-
XaHueM nbinu. YcTaHoBka Gapbepa [OMmKHa MNpPOM3BO-
AWTbCS NULamMu, NpoLeawmmy obydeHne n 3HakoOMbIMU C
ycnosuamMu 1 Tpeboeanuamu npasun MY3 (m.7.3), NTb
W APYTMMU HOPMaTUBHBbIMW JOKYMEHTaMW, pernameHTu-
pYOLLMMM MPUMEHEHUE 3NEKTPOO6OopyAOBaHUS BO B3pbl-
BOOMACHbIX 30HaX.

BxogHas uenb npeobpasosatens tuna «S2Ex-U» moxeT
paboTtaTtb ¢ uckpobesonacHou Lenbio YyCTPOWCTBa, ycTa-
HOBMNEHHOro B 30Hax «Z0», «Z1», «Z2» B3pblBOOMACHLIX

CMecel C BO3QyXOM, MPUYUCIIEHHBbIX K B3pblBOOMNAC-
HeiM rpynnam «llA», «lIB», «lIC», a Takke B 30Hax
«Z10» n «Z11» yrposbl B3pbiBa MblfK, B COOTBETCTBUMU
C VX YCMOBUSAMU MPUMEHEHUS.

BHellHMe aneKkTpuyeckue NpuUcoeduHeHUs Heobxoau-
MO MpPOU3BOAUTL MpU I'IOMOLLWI kabena c cedyeHuem
npoBoaoB He 6onee 2,5 MMZ.

YcnoBusi npumeHeHus
K saxumam 1, 2, 3, 4 npeobpasoBartens tuna «S2Ex-
U» MOXHO MOAKMNIO4MTL NCKpobe3onacHyto Lenb ia nunm
ib ¢ makcumaneHbIMK napametpamu U; = 30 B, | = 100
MA. C 3axumoB 1, 2, 3, 4 npeobpasoBaTtensi BO B3pbl-
BOOMAaCHY 30HY MOTYT mepefaBaTbCsl, MakcuMarbHO,
Uo =30B, lp =15 MA, Po = 110 mBT.

3HayeHus éMKOCTU U WHAOYKTUBHOCTMW, NpuUcoeauHsie-
Mble K KOHTakTaMm 1, 2, 3 un 4, onpegensatTcs ucxoasa 3
MaKCUMarbHbIX 3HAYEHUA EMKOCTU U MHOYKTUBHOCTU
npucoeamHsiemoro ko Bxoay 6apbepa obopynoBaHus.
OpHako, OHM He MOryT MpPEeBbICUTb 3Ha4YeHus npea-
CTaBreHHble B Tabnuue ycrosuin paboTbl 6apbepa.

BbixogHble KOHTakTbl 5, 6, a Tawke KOHTaKTbl Lenu
nuTaHms 7, 8 moryT pabotaTb C NOObIMK Lenamn ycT-
poncTs, nNuTaemblx HanpsxeHvem U < 250 B, Hanpwu-
Mep, OT 3MEKTPOCETU.

YcnoBusa paboTtbl
I,],OHyCTVIMI:Ie napameTpbl ANA BHeWHUX ueneﬁ

«Exia HA»  Lyaxc = 30 MIH, Cyarc = 1,8 @
«Exia lIB»  Lyakc = 30 MIH, Cpuyarc = 0,56 p®
«Exia lIC»  Lyakc = 30 MIH, Cpyaxc = 0,066 ud
TemnepaTtypa xpaHeHus -50...+70°C
[dvana3oH pa6oumnx
Temnepartyp OoKpyxaroLen cpeabl -5...+55°C
cneuy. UCMNorHeHne -20...+55°C
DonycTtumas BRaxHoOCTb makc 90%
BHeluHee marHuTHOe none 0...400 A/m

BospencTtBue okpyxarollen cpeabl
OTCYTCTBME arpeccuBHbIX MbIS 1 ra3os

Koa ansa 3akasa

BxogHow curHan:

T(Cu-Ko) — Amarn. Temneparyp
J(Fe-Ko) — Auan. Temneparyp

K(NiCr-NiAl) — pgwan. Temnepatyp

B(PtRh30-Pt) — gwan. Temnepatyp
R(PtRh13-Pt) — guan. Temnepatyp
S(PtRh10-Pt) — agwman. Temneparyp
U — [Aman. HanpshxeHus
I

— Awnarn. CuUInbl TOKa
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BbixogHou curHan

KomneHcauusi Temn.
XOrofHoro cnas:

1 — B kOpnyce 6apbepa
2 — BbIHOCHas
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